Metshaldjas Maria teed. Kui mõni tee Sulle huvi pakub, kirjuta palun talle aadressil mariakroon001@hot.ee

ANGERVAKS-LIIVATEE – ELUHINGUS

See on elegantne tee. Angervaks ajab ära pahad vaimud ning teeb meele selgeks ja aitab ümbritsevasse suhtuda tasakaalukalt ja rahulikult. Kaovad ärevus ja kärsitus, mis asenduvad keskendumisvõime ja heade ideedega. Angervaks sisaldab looduslikku salitsüülhapet ja on seetõttu tugeva valuvaigistava, rahustava toimega ja higieritust soodustav.

KIBUVITSAÕIED-METSMAASIKAÜRT – METSIKU ARMASTUSE TEE

Kibuvits on metsiku armastuse sümboliks ning metsmaasikas selle hõrgutavaks ergutajaks. Naudi ja ela nii, nagu hing tahab.

MELISS-KASELEHED-PUNE – TEELEMINEKU TEE

Joo seda teed kui keha annab valumärke. Valumärke annab keha aga siis, kui mõtted on käinud – läinud valele rajale, kuid sa pole seda ise tähele pannud. Meliss peatab negatiivse leviku, kask viib selle välja ja pune annab turvatunde. Nii saad jälle mõtted õigele teele ja keha vabaneb valust.

NURMENUKK-LAVENDEL – KÕIGE PAREM UNE TEE

Nurmenukk ehk  taevavõti vaigistab maised probleemid ja annab rahu, et saaksid puhata end värskeks.  Lavendel selgitab mõtteid ja pikendab ööund, suurendab turvalisusetunnet. Ta leevendab kriise ja lõhub kinnistunud käitumismudeleid. Lavendel on tuntud kurvameelsuse rohi. Füüsilisel tasandil aitab lavendel seedehäirete, üleminekueahäirete ja vereringeprobleemide puhul.

NÕGES-MUST MÜNT – ELURÕÕMU TEE

Nõges äratab inimeses loomuliku, ürgsed instinktid, ürgenergia pääseb voogama, aidates teha füüsilisi pingutusi ilma väsimata. Nõges aitab kinni pidada oma eesmärkidest nii tööl kui ka inimsuhetes. Nõgese abil saab inimesest tugev, raudne, algatusvõimeline, rõõmus, kohanev ja kartmatu isiksus. Münt puhastab meeled vanast ja teeb ruumi uuele. Nõgest vajab inimene, kes on väga väsinud ja nõrk, kes haigestub sageli. Nõges sisaldab palju C-vitamiini, samuti B1-, B2 ja K-vitamiini, temas on rikkalikult kaltsiumi, magneesiumi ja raua. Ta kõrvaldab kevadväsimuse ja teeb tuju heaks. Nõgese teed võiks juua siis, kui veri on nõrk, aga see on hea ka põrnahaiguste vastu, neeru- ja kuseteede põletiku korral ja soolepõletike puhul.

PUNANE RISTIK-ÕUNMÜNT – MEELEPUHASTAJA

See tee aitab suurendada tundlikkust, teadlikkust ja vastuvõtuvõimet, rõhutab õppimist, lisab inspiratsiooni, aitab omaks võtta uusi ideid. Ta puhastab meele negatiivsetest tunnetest ja aitab ennast loovalt väljendada, tõhustab koostööd ja omaks võtta teiste inimeste arvamust, uudishimuga teisisi tundma õppida. Ta õpetab vaatama elu teistest vaatevinklitest ja kogema selle mitmenäolisust. See tee viib ära liigse huvi toidu vastu, et meel vabaneks kõrgemate mõtete mõtlemiseks. Füüsiliselt on ristik rögalahtistava, kuse- ja sapieritust suurendava, verejooksu peatava, valuvaigistava ja menstruatsiooni, emakaverejooksu, bronhiidi ja hingamisvaevuste puhul.

RAUDROHI-MUST MÜNT – ELUJÕU TEE

Raudrohi annab vastupanuvõimet ja elujõudu. See teeb sobib inimesele, kes on heitunud keskkonna pealesuruvatest mõjutustest – teda häirivad infotulv, kiire linnaelu ja halb seltskond. Füüsilisel tasandil on raudrohi vereselgitaja ja -puhastaja, veresulgeja. Temaga ravitakse hemorroide ja kõhuhädasi – kõhuvalu, alahappesust, haavandeid ja kõhugrippi. Teda kasutatakse erinevate veresoonkonna ja vereringe probleemide puhul. 

SALVEI-PIPARMÜNT – SISEMISE RAHU TEE

Salvei tõstab meelemaailma muredest kõrgemale. Ta ergutab keha ja parandab mälu. Salvei mitte ei päästa, vaid annab elu. Salvei pikendab eluiga, ta toob sisemise rahu ja tasakaalu. Ta mõjub masenduse ja depressiooni vastaselt. Teda võib kasutada, kui vaevavad paanikahäired, üleväsimus, peavalu üleväsimusest, unetus ja stress. Salvei pärsib piima-, sülje- ja higinäärmete tegevust. Ta lõõgastab lihaskrampe, on lahtistava ja köhavastase toimega. Ta alandab vererõhku ja avaldab mõju emakalihastele. Münt ergutab väsinud mõistust ning tundlikkust ja vastuvõtuvõimet. Kui oled liialt nautinud rikkalikku toitu, joo seda teed, et puhastada ja värskendada keha uute energiate jaoks.

SAIALILL-MELISS – PÄIKESELINE TEE

Meliss teeb südame rõõmsaks ja teda peetakse südame sõbraks. Ta on noorendava toimega ja ajab minema mustast sapist tekkivad häirivad mõtted. Meliss hoiab ära kilpnäärme ülemäärase aktiveerumise ja parandab und, tugevdab närve, väldib depressiooni. Ta alandab palavikku, suurendab söögiisu, laiendab veresooni, lõdvestab silelihase spasme, kergendab menstruatsiooni. Meliss tõkestab viirusega nakatumist. Ta on hea närvilisuse, ülepinge, vaimse läbipõlemise vastu. 

SAIALILL – PÄIKESEKIIR

Saialille söömine ja joomine suurendab õnnetunnet. Sailill on mikroobi-, põletiku-, sügelemisvastane, haavu parandav, kootav, verdpuhastav, rahustav, sapieritust ergutav ja valuvaigistava toimega. Teda kasutatakse gastriidi, mao ja kaksteistsõrmiku haavandtõve, koliidi, maksa- ja sapihaiguste puhul, kõrgvererõhu algstaadiumis, eriti kliimaksi ajal, samuti südame arütmia põhjustavate südamehaiguste raviks.

SALVEI – PIKEM ELU

Salvei tõstab meele maailma muredest kõrgemale. Ta ergutab keha ja parandab mälu. Salvei pidavat pikendama eluiga, toob sisemise rahu ja tasakaalu. Ta mõjub masenduse- ja depressioonivastaselt. Aitab leevendada paanikahäireid, üleväsimuts, peavalu, unetust ja stressi. Salvei on puhastava toimega. Ta eemaldab negatiivsuse ja tekitab eaolutunde.

PÄRNAÕIED – EMALIK ARMASTUS 

Pärn rahustab inimest, annab talle emalikku hoolitsust ja aitab inimesel end kokku võtta ja tasakaalu leida. Pärn on rahustav ja valu vaigistav, sapi- ja kuseeritust ergutav, higileajav, rögalahtistav, põletikuvastane.

ANGERVAKS – RAHU JA TASAKAAL

See taim paneb elu- ja armastuseenergia voolama, viib ära pinged ning parandab intuitsiooni. Kaovad ärevus ja kärsitus, mis asenduvad keskendumisvõime ja heade ideedega. Angervaks aitab inimest, kes ei leia rahu. Angervaksal on üldtugevdav, rahustav, põletikuvastane sapieritust ergutav toime, aitab maksal mürkaineid kahjutuks teha.

PUNE – ARMURAHU TEE 

Pune on rahustava, valuvaigistava ja põletikuvastase toimega, sapi- ja kuseerutust ergutav ning rögalahtistava toimega. Ta ergutab seedenäärmete talitust, soolte peristaltikat. Punet kasutatakse soolelõtvuse, soolepõletiku, alahappesusega kastriidi, kõhukinnisuse, kõhugaaside, bronhiidi, külmetuse, suurenenud erutuvuse ja unetuse korral.

PUNANE RISTIK – MEELE PUHSTAJA 

Ristiku abil saab inimene tagasi koostöövalmiduse ja ühtekuuluvustunde. Ta tgevdab oma isikpära ja suudab selle abil ka aktsepteerida teiste erinevust, õppides vaatama elu teistest vaatevinklitest ja kogema selle mitmenäolisust. Aitab kehvveresuse, valuliku menstruatsiooni, kusepõiep+õletiku, bronhiidi, bronhiaalastma ja hingelduse puhul.

LIIVATEE – VAPRUSE SÜMBOL

Liivatee sümboliseerib vaprust, ulgust. Liivatee aitab kõhu- ja alakeha probleemide ning ebakorrapärase menstruatsiooni puhul. Liivatee on rahustav, tasakaalustav ja valuvaigistav. Ta on röga lahtistav ja bronhide spasme lõõgastava toimega. Ta on tugeva seenevastase ja antibakteriaalse toimega, parandab söögiisu ja soodustab ainevahetust.
